
 

ПРОТОКОЛ №5 

засідання проблемної наукової групи студентів 

«Наукові дослідження рухової активності та здоров’язбережувальних 

технологій у Новій українській школі» 
спеціальність 014.11 Середня освіта (Фізична культура) 

м. Луцьк 

18 лютого 2026 р. 

Тема засідання 

Проведення студентських досліджень рухової активності. Аналіз 

результатів досліджень та їх інтерпретація 

 

Порядок денний 

1. Проведення студентських досліджень рівня рухової активності учнів та 

студентської молоді. 

2. Аналіз результатів анкетування та тестування фізичної підготовленості. 

3. Інтерпретація отриманих результатів та підготовка висновків 

дослідження. 

Присутні: 12 осіб. 

СЛУХАЛИ 

Митчика О.П., керівника проблемної наукової групи, який поінформував 

присутніх про результати проведених студентами досліджень рівня рухової 

активності та фізичної підготовленості учнів і студентської молоді. У виступі 

було зазначено, що під час дослідження використовувалися методи анкетування, 

педагогічного тестування та аналізу отриманих результатів, що дозволило 

сформувати емпіричну базу для подальших наукових узагальнень. 

Керівник проблемної групи підкреслив важливість правильної 

інтерпретації отриманих даних та використання сучасних підходів до їх аналізу 

з метою визначення основних тенденцій рівня рухової активності та фізичного 

стану досліджуваних. 

У ході засідання студенти представили результати проведених анкетувань 

щодо рівня рухової активності та мотивації до занять фізичною культурою, а 

також результати тестування фізичної підготовленості. Було здійснено 

узагальнення отриманих даних, їх аналіз та обговорення основних факторів, що 

впливають на рівень рухової активності. 

За результатами обговорення студенти підготували аналітичні висновки та 

рекомендації, спрямовані на підвищення рівня рухової активності дітей та 

молоді, а також на вдосконалення організації фізкультурно-оздоровчої 

діяльності у закладах освіти. 

 

 



У ході обговорення було зазначено, що результати проведених 

студентських досліджень становлять практичну цінність для подальшого 

наукового узагальнення. Керівник проблемної групи рекомендував здобувачам 

освіти узагальнити отримані результати та представити їх у вигляді наукових 

тез для участі у студентській науковій конференції «Волинська весна- перші 

паростки науки». Студенти підтримали цю пропозицію та розпочали 

підготовку матеріалів, у яких будуть відображені результати проведених 

анкетувань, тестувань фізичної підготовленості та їх аналітична інтерпретація. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію керівника проблемної наукової групи щодо результатів 

проведених студентських досліджень рівня рухової активності та фізичної 

підготовленості взяти до відома. 

2. Схвалити результати проведеного анкетування та тестування фізичної 

підготовленості, що дозволили сформувати емпіричну базу дослідження та 

здійснити первинний аналіз отриманих даних. 

3. Визнати підготовлені студентами аналітичні висновки щодо рівня рухової 

активності дітей та молоді важливим результатом науково-дослідної 

роботи проблемної групи. 

4. Рекомендувати здобувачам освіти узагальнити результати проведених 

досліджень та підготувати наукові тези для участі у студентській науковій 

конференції «Волинська весна-перші паростки науки». 

5. Сприяти подальшому розвитку дослідницьких та аналітичних 

компетентностей здобувачів освіти шляхом представлення результатів 

проведених досліджень у наукових публікаціях та конференційних 

матеріалах. 

 
 

 

 

 

Керівник проблемної групи _____________ О.П.Митчик 
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